S\ test
wiedzyP

Tlen ,Dwutlenek wegla IV

Poziom trudno$ci: Bardzo tatwy

1. Zawarto$¢ tlenu w powietrzu wynosi
o A-1/7
o B-1/3
o C-1/5
oD-1/8

2. Wydychamy?
o A - Dwutlenek wegla
o B - Potas
o C - Argon
o D - Dwutlenek siarki

. Czy tlen wchodzi w reakcje z niektorymi pierwiastkami?
o A-Tak

o B - Nie

4. Tlen podtrzymuje spalanie?
o A-Tak
o B - Nie

5. Tlen gaz , ktory
= A - Sam sig nie pali
= B - Nie podtrzymuje spalania
= C - Wchodzi w sktad powietrza
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Karta odpowiedzi

1.C
2. A
3.A
4. A
5.A,C,
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